

与山亭捐献者成功配型

江苏小伙等到救命骨髓



本报枣庄4月26日讯(记者 李淼 通讯员 翟博文 王洪刚) 4月25日3点10分,江苏省常州市第一人民医院26岁的白血病患者刘洪俊,等来了山亭区城头镇王家庆捐赠的“生命种子”——240毫升造血干细胞。

据了解,王家庆今年38岁,是山亭区城头镇时村服

务区党总支书记。由于工作出色,他先后多次获区、镇表彰奖励。近年来,他多次参加无偿献血,累计献血2000多毫升。2010年5月,王家庆自愿报名参加无偿献血造血干细胞血样采集活动,成为一名捐献造血干细胞志愿者。今年2月份,他接到省红十字会通知,枣庄市造血干细胞捐献队伍中的王家庆与江苏省常州市第一人民医院26岁白血病患者刘洪俊初步配型成功,在经过进一步体检、化验检测

后,王家庆的白细胞抗原分型与患者配型相同,完全符合捐献条件。

为便于造血干细胞的采集,促进造血干细胞大量生长并释放到外周血中来。4月19日上午,王家庆在山亭区红十字会工作人员陪同下前赴济南军区总医院进行造血干细胞移植的前期准备,医院连续四天给他注射了“动员剂”后,于4月24日、25日,经过两次近9个小时的提取,由王家庆捐赠的240毫升造血干细胞采集

成功。其中的一点一滴都是他爱心的凝结,履行了这份关于生命和爱的承诺,践行了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,让素未谋面的一名常州白血病患者生命得以延续。

王家庆此次造血干细胞成功捐献,恰逢山东省第200例。4月25日,山东省红十字会、中华骨髓库山东分会,在济南军区总医院会议室专门为其召开新闻发布会,并为其送去了荣誉证书、荣誉奖章和鲜花。

住房公积金贷款额度 枣庄最高限仍为30万

本报枣庄4月26日讯(见习记者 李键) 近日,一些媒体报道称“多个二三线城市相继提高住房公积金贷款额度”。对此,记者采访枣庄市住房公积金管理中心李姓科长了解到,枣庄市的住房公积金贷款额度最高限额不变,仍为30万元。

据了解,枣庄市公积金贷款的最高额度为30万元,贷款具体额度,根据借款人、配偶的住房公积金现有余额、购房性质和总价款、采用的担保方式、真实收入条件评定。一般情况下,最高贷款额度不超过借款人、配偶住房公积金现有余额的20倍;借款人购买经济适用房,最高贷款额度为购房总价款的85%;借款人购买普通商品住房,最高贷款额度为购房总价款的80%;借款人购买商品住房,最高贷款额度为购房总价款的70%。所有贷款情形的贷款额度均不能超过最高贷款额度。贷款年限不得超过借款人的法定退休年龄向后延长五年。相关工作

人员介绍,住房公积金政策和房价是相关的,枣庄市房价并没有大幅上涨,就目前的市场行情看,贷款额度30万元还是较为合理。枣庄市住房公积金管理中心李姓科长介绍,今年贷款计划是9亿多,比去年减少2亿多,今年第一季度共给942人发放贷款,总金额达1.98亿元,比去年同期有所下降,李科长称,去年同期贷款金额大,主要是单位集体团购的现象比较多,今年这种情况少一些。

另据了解,国内多个二三线城市对公积金贷款额度进行上调。其中,新疆克拉玛依公积金中心的最高贷款上限由50万元增至70万元;山东滨州将住房抵押贷款的最高额度及最长期限由现在的25万元/15年提高至30万元/20年;河南郑州将公积金贷款最高额度上调5万元,市民最多可以贷款45万元;河南信阳住房公积金最高贷款额度由原来的个人16万元、夫妻双方28万元分别提高到26万元和38万元。

预防疟疾

26日是第5个“全国疟疾日”,枣庄市卫生系统进行了预防疟疾知识普及活动。疟疾发病高峰主要在夏秋季节,是由蚊子传播引起的。图为26日,山亭区店子镇卫生院医生为市民讲解防治疟疾常识。

本报通讯员 孙成生 本报记者 袁沛民 摄



2#、3#楼八月底交房,1#楼五月底封顶!

住泰和园 上十五中入实验幼儿园

枣庄最好的中学—十五中学! ★ 枣庄最好的幼儿园—实验幼儿园!

泰和园 100% 上十五中 枣庄三中

泰和园 100% 上实验幼儿园

3990元 每平方米起 泰和园住宅准现房火爆热销中 祝贺枣庄市海天房地产开发有限公司晋升三级开发资质



HOT LINE 3796777/3899789

开发商: 枣庄市海天房地产开发有限公司 / 项目地址: 文化东路与建设路交汇处东200米(法官培训学院对面) (枣)房预售证字第1116号 本宣传资料仅供参考,具体以政府最终批准文件为准,最终解释权归开发商所有。